
                  

                    

Projekt spolupráce Místních akčních skupin  

 
 

                                                                 

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: 

Evropa investuje do venkovských oblastí 

Jedeme všichni - 

jízda na kole pro 

všechny generace 
 

Šest místních akčních skupin –  

Místní akční skupiny ORLICKO, 

Šumperský venkov, Horní 

Pomoraví o.p.s., Rýmařovsko, 

Nízký Jeseník a Opavsko usilují o 

propojení svých území společnou 

cyklotrasou vedoucí z Opavska až 

do Orlických hor. Aktivita 

podpoří rozvoj cykloturistiky 

formou podpory elektrokol a přivedou tak místním podnikatelům nové klienty. 
 

Technicky projekt představuje soubor propagačních a edukačních aktivit, které mají 

pomoci zavést nové inovativní formy cestovního ruchu a podpořit jeho využití v území.“ 

říká Ivana Vanická, manažerka MAS ORLICKO. 
 

První krokem celého projektu je tvorba studie, jejímž garantem je MAS Rýmařovsko o.p.s. 

Předmětem této aktivity je navržení vedení páteřní trasy přes všechna území a doplňkových 

okruhů na území jednotlivých MAS pro elektrokola - vytyčení tras po stávajících 

cyklotrasách, případně nespojitě po dalších komunikacích, tak aby byly průjezdné a v 

možnostech elektrokol. Studie zajistí a garantuje sjízdnost tras a především bude sloužit jako 

podklad pro další aktivity projektu. „Máte nám ke studii co říci, chcete se zapojit? 

Provozujete půjčovnu s elektrokoly? Jste ochotni poskytovat dobíjení pro elektrokola 

turistů? Neváhejte a oslovte MAS na Vašem území.“ vyzývá Petr Pecha, manažer Místní 

akční skupiny z Rýmařovska. 
 

Kromě studie budou v rámci projektu uspořádány semináře, cyklojízdy, regionální akce, 

budou nakoupeny propagační elektrokola a vytvořeny mapy a webové stránky k projektu. 
 

Všem, kteří se do projektu zapojí, přinese jejich ochota ke spolupráci patřičnou propagaci – 

mohou být zobrazeni v mapě projektu a v interaktivní mapě na webových stránkách projektu. 

Projekt bude prezentován na veletrzích cestovního ruchu. 
 

Realizace projektu byla zahájena v červnu 2013 A bude probíhat až do konce září 2014. 

 

Pro více informací kontaktujte jednotlivé Místní akční skupiny. 

www.mas.orlicko.cz; www.sumperskyvenkov.cz; www.hornipomoravi.eu; 

www.rymarovsko.cz; www.mas-njesenik.cz; www.masopavsko.cz 

 

http://www.mas.orlicko.cz/
http://www.sumperskyvenkov.cz/
http://www.hornipomoravi.eu/
http://www.rymarovsko.cz/
http://www.mas-njesenik.cz/
www.masopavsko.cz

